



欧冠联赛

阿森纳主场 小胜巴塞尔

当地时间9月28日，阿森纳队球员庆祝进球。当日，在伦敦进行的2016~2017赛季欧洲足球冠军联赛A组小组赛中，阿森纳队主场以2:0战胜巴塞尔队。

新华社记者 韩岩 摄

焦科维奇因肘伤影响退出中网角逐

新华社北京9月28日电 因为受到美网期间出现的肘伤持续影响，现世界排名第一的网球男子选手焦科维奇28日宣布退出2016年中国网球公开赛争夺。

对这位塞尔维亚天王而言，中网可谓一块“福地”。过去七年间，焦科维奇六度摘得中网冠军，还保持着29场连胜的骄人战绩。此番因伤缺席，焦科维奇难掩失望之情。“不能参加今年中网的角逐，我感到非常失望。目前我仍在肘部伤病的恢复过程中，在情况好转之前，我被建议不要参加比赛。我会继续努力恢复，尽快回到巡回赛中。”他说。

焦科维奇同时表达了对于这项赛事的深厚感情：“中网是我最喜欢的赛事之一，我获得过很多成功，拿过六次冠军。我喜欢在热情的中国球迷面前比赛，期待将来重返北京。”

对于焦科维奇的退赛，中国网球公开赛赛事总监张军慧感到遗憾，同时也表示理解。他说，焦科维奇在北京倍受欢迎，是一名真正的冠军。他因伤不能前来卫冕十分遗憾，希望他能早日康复，并且期待在巡回赛中能够早日看到他的身影，捍卫他世界第一的宝座。

京津冀冠军杯足球赛启动

新华社北京9月29日电（记者 杨帆 公兵）29日，孔雀城2016京津冀冠军杯足球赛正式启动，河北华夏幸福、北京国安、天津泰达将作为创始俱乐部携河南建业在十一期间展开首届赛事的对决。

目前，有1.1亿人口的京津冀地区拥有华夏幸福、国安、泰达等11个职业足球俱乐部，在中国足坛具有举足轻重的地位。按照约定，三家中超俱乐部作为创始俱乐部联合发起赛事，今后每年在创始俱乐部所在地轮流举办一届，并邀请一家其他俱乐部参赛。

河北华夏幸福俱乐部董事长叶珺表示，京津冀协同发展的大背景下，足球俱乐部如何成为参与者值得思考。“京津冀冠军杯是一次尝试，希望这能成为一项传统赛事，让京津冀足球圈在未来可以媲美大伦敦足球圈。”

今年的赛事定名为“孔雀城2016京津冀冠军杯足球赛（河北站）”，由河北省足球

协会和秦皇岛市体育局举办，比赛地点为秦皇岛市奥体中心体育场。首届的特邀球队是中超球队河南建业。

北京国安俱乐部总经理沈力透露，球赛在非常短的时间里策划出来，三家俱乐部一拍即合。“这是第一次中国顶级联赛球队参与到区域比赛中，不是教学赛、友谊赛。未来我们还会邀请国际上的知名球队参与其中。”

比赛将采用单场淘汰制，90分钟战平直接点球决胜负。10月5日15时30分，首战将在天津泰达亿利与河南建业之间展开，当晚19时30分河北华夏幸福将迎战北京国安。10月8日15时30分，首轮两支告负的球队将展开角逐，两个胜者将在当晚19时30分争夺冠军。

记者了解到，本届赛事总奖金为100万元人民币，由赞助商孔雀城提供。赛事还设立了最佳球员、最佳射手奖项。



FINA游泳世界杯(北京站)今日开赛

9月29日，中国选手傅园慧（中）和徐嘉余（右）在赛前新闻发布会上。2016年FINA游泳世界杯（北京站）于9月30日至10月1日在国家游泳中心（“水立方”）举行。

中国运动员徐嘉余、傅园慧、史婧琳和汪顺以及世界名将霍斯祖、金藤理绘、勒克洛斯和詹姆斯·盖伊等将参加此次比赛。

新华社记者 费茂华 摄